



南通市纪委监委 来启检查

肯定我市纪律处分决定执行情况

本报讯 日前,南通市纪委监委第一纪检监察室、案件审理室联合组成的专项检查组,对我市党的十八大以来纪律处分决定执行情况进行检查。

3月份以来,市纪委监委按照上级部门的要求,集中一个月左右的时间,认真部署开展十八大以来纪律处分决定执行情况自查工作。通过各单位自查、市纪委监委重点抽查等方式,紧紧围绕纪律处分决定执行中的送达、宣布、归档、工资待遇调整、职务职级变动、年度考核、晋级晋升、评先评优等重点检查内容,查实查细,对发现的在纪律处分决定执行过程中存在的不规范、不到位等问题进行梳理汇总,要求相关单位进行整改。

检查组通过听取书面汇报、抽查案卷等方式,对我市纪律处分决定执行情况进行抽查。检查组充分肯定了我市开展纪律处分决定执行情况,并对抽查中发现的问题进行现场反馈。下一步,市纪委监委将按照检查组的要求,严格做好问题整改工作,坚决打通纪律审查的“最后一公里”。 (茅赛花 蔡樱子)

可以卖到这里,价格比市场价高,现在我们每年都可以多挣个二三千块钱。”家禄村村民徐祥兴心满意足地说。而在节假日,“渔家风情”度假村会雇佣更多周边的农户来帮忙。“今年,我们要在渔家风情旁边打造彩色水稻园,观赏的同时还可以提供优质大米,进一步丰富度假村的旅游项目。”顾松林说。



村把每户村民的农产品信息进行收集、整合,供游客选择购买,让绿色无公害的农产品在家门口热销、畅销。

“渔家风情”度假村的定位是平民化旅游路线,每逢节假日常常“一屋难求”。家禄村把握机遇,将游客分散到周边农户家中。“民宿是我们打造的一个重点项目。帮助村民建立符合标准的特色民宿,给游客提供优质的农家住宿和餐饮体验,带动村民共同富裕。”家禄村支部书记顾松林说。

旅游市场成型后,用工需求日渐旺盛。在旅游淡季,“渔家风情”工作人员有20余人,负责日常度假村的维护和接待,这些都是土生土长的本地人。“我们不仅可以在这儿打工挣工资,家里的农产品也

杰投资1000万元在滨海村兴建了“渔家乐”休闲旅游度假村,游客主要来自上海。因为生意火爆,没过多久,他又在家禄村投资2000万元兴建了“渔家风情”度假村。

“现在我们的旅游观赏配套设施愈发完善,可以同时容纳200人就餐居住。每逢节假日,游客爆满,一席难求。”杨志杰颇为自豪地说。“渔家风情”度假村人气旺盛的同时,也给当地农民带来了新的增收渠道。

游客来休闲度假,品尝到“原汁原味”的纯天然农家菜,必定要采购一些当地的土特产带回家去。需求的增多,渐渐形成了市场,越来越多的村民投入到生态草鸡养殖、健康绿色蔬果种植的行列中。家禄

海复镇家禄村依托渔家风情旅游度假村,发展休闲旅游产业,带领村民共同致富——

美丽渔村引客来

本报记者 茅晨华

错落有致的木屋,新颖美观的别墅,绿植掩映的长廊,宛如世外桃源。4月28日下午,随着幽静的林荫大道一路前行,记者来到位于海复镇家禄村的渔家风情度假村。看到在农家深处“藏”着如此别致的度假地,不禁叹服不已。

“渔家乐”起源于2010年。当年的一天下午,家禄村东面的海防公路边上,村民施忠亮在承包的沟河里缓缓拉起网筛,收获了约2斤杂鱼小虾。河鲜一上岸,就被3个上海人“掳走”。“这里外有连片万亩滩涂,内有纵横港沟河,是个好地方。”其中一个上海人杨志杰对掩映于油菜花中的村落产生了兴趣。不久后,杨志



初夏时节,夏麦即将丰收。一些农户将已灌浆饱满但仍呈青色的麦穗割下来,经过脱粒、脱壳、晒净、炒熟、磨碎,做成美味的麦蚕。4月26日夜,南阳镇东昌镇村天恩麦蚕加工坊,几位工人在加工麦蚕。 郁卫兵摄



机关牵手社区助力文明创建

本报讯 近日,香榭水岸社区、市教体局和调解中心开展文明创建共建活动。

大家分两组入户分发创文宣传传单,清扫小区内的落叶等。纷纷表示,要带动更多市民争做文明人,共创文明城。(蔡丹)

东珠新村做好违建劝拆工作

本报讯 东珠新村社区共有99处占用公共绿地和通道的存量违建,今年计划予以拆除。近日,社区召开拆违动员会议,要求做好违建户的劝拆说服工作。

会议决定,将社区工作人员、网格员和楼长分组,负责对每个违建户进行上门劝拆工作。(张咏梅)

长龙二村全面部署控违工作

本报讯 近日,长龙二村社区对控违工作进行再部署。

会议要求,深入排查、细致摸底,全面把控违法建设新动态;加大宣传、积极沟通,做好做实居民群众思想工作,主动开展入户交流工作,发动居民群众共同参与工作中,协力抵制违建现象。(张蓓)

南苑二村控违拆违严纪律

本报讯 近日,南苑二村社区召开控违拆违动员会议,进一步压实责任、巡查监管,严肃工作纪律。

会议从小区公共通道、公共绿地违建整治范围、拆违期限等进行阐述,要求党员同志明确责任目标,发挥带头作用,在定期限内自行拆除违建。(王红美)

幸福一村加大控违宣传力度

本报讯 近日,幸福一村社区召开控违宣传工作会议。

会议要求发挥党员居民代表的宣传和监督作用,引导广大群众正确认识控违工作,让群众意识到控违工作的重要性、必要性、严肃性,确保新增零违建,有效做好社区控违工作。(范倩倩 张以)

市税务局走进合作镇牡丹园 税法宣传贴心实打实

本报讯 近日,市税务局的“减税降费宣传小分队”走进合作镇牡丹园,以花为媒,开展减税降费宣传,让税收优惠政策伴着春风,吹进更多纳税人的心里。

在明媚绚烂的千亩花海里,“减税降费宣传小分队”犹如一抹“蓝色牡丹花”,穿梭在花海和人群中,不时递上手中的税宣小册子。“大姐您好,我们是税务局工作人员,这是我们的减税降费政策宣传手册,请您了解下。”税务人员笑意盈盈地向游人递上了宣传手册。“我在镇上开的小店刚好能享受10万以下免收增值税的减税好政策,一下子减轻了我的

资金压力,创业信心更足了!”游客陈萍乐得合不拢嘴,她一旁的小姐妹也一起为减税降费点赞。

春光渐盛,花海里人头攒动,一位年轻男子哼着小曲儿散步。“减税降费宣传小分队”赶紧追上前去,将宣传手册递到他手中。“税务局宣传可真到位,在这牡丹园里都能接受税收知识的熏陶呢。”交谈中了解到,这名男子名叫徐智敏,是合作小学的老师,趁午休时间在牡丹园里逛逛。徐老师饶有兴致地跟税务人员聊起了天,他说:“按照目前起征点,加上五险一金及专项附加扣除,我基本不用

缴税了。”

“减税降费宣传小分队”还精心准备了印有“税宣与春天有个约会”的“朋友圈”相框,这一新颖的拍照形式引来众多游客前来合影留念。“牡丹白”和“税务蓝”交相辉映,成为牡丹园中一道靓丽的风景线。家住合作镇附近的黄卫菊开心地说:“春暖花开,出门踏青,不仅欣赏了美丽的牡丹,还有你们给我们讲解减税降费的新政策,为我们带来了实实在在的福利,我今天回去就跟家里人普及。” (蔡樱子 包黄佳 杜祺婧)

五一假期市客运站预加班近30个班次

市民出行 可提前购票

本报讯 昨日,记者从市客运站获悉,为应对即将到来的五一小长假客流高峰,市客运站已预加班近30个班次,并将根据实际客流情况适时进行调整。目前,五一小长假期间的车票已全面发售,有出行计划的市民可提前购票。

市客运站相关负责人介绍,五一期间,我市客流以学生流、探亲流为主,返程高峰集中在5月3、4日,方向以中短途热门线路为主。据了解,增开的班次涵盖了南京、盐城、常州等客运班线,并将根据客流情况适时进行调整。同时,切实做好车辆的安全技术检查和严禁班车超载出站,严格查堵违禁物品进站上车,确保广大旅客安全出行。

今年五一小长假为4天,预计旅客流量较往年有所增加,有出行需求的市民可提前从市客运站售票窗口或巴士管家APP上购票。市客运站提醒在网上购票的旅客,5月3、4日两天自助取票人数较多,请提前至少45分钟进站取票,以免耽误行程。(朱俊俊 张媛玲)

五一天气晴好 最高气温26℃

本报讯 今天是五一小长假前的最后一个工作日,由于昨天降水的打压,这两天增添了一点湿冷的体感。但五一长假期间天气晴好,适宜出行,并且气温逐渐回升,期间最高气温可达26℃。同时提醒广大市民朋友要提前关注出游目的地的气候和温度,适当增减衣服。

根据最新气象资料分析:本周前期有一次明显的降水过程,后期以云系变化为主,气温逐日回升,体感较为舒适。预报时段的平均气温18.0℃左右(历史同期平均气温15.1℃)。最高气温26℃左右;最低气温11℃左右。

今起三天具体天气情况:4月30日,阴转多云,气温13~21℃,偏北风4级左右;5月1日,多云,气温14~22℃,西北到北风4~5级、阵风6级;5月2日,晴到多云,气温12~24℃。(狄佳佳 王辉)

便民信息 投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

启东牵手联谊会 海选您的另一伴
本会所是启东首家诚信专业婚恋会所,受启东市女企业家协会委托创办,十一年来,使无数有情人相识、相知、相爱!现有数千名单身贵族期待您的海选!
地址:启东市东方银座508室
电话:0513-83816600
微信:QS83816600
网址:www.36500t.com

江苏上成教育
省公务员
面试培训
电/微:13914388800
总部:银洲1FC5-606

韩华新能源(启东)有限公司新增年产200MW太阳能电池及组件车间设备更新改造项目环境影响评价公众参与第二次公示

一、项目概况
项目名称:新增年产200MW太阳能电池及组件车间设备更新改造项目
建设单位:韩华新能源(启东)有限公司
建设地点:启东市林洋路658号、888号
项目性质:扩建
建设规模:利用现有位于林洋路658号的6号厂房及林洋路888号的9号厂房,增加地上建筑面积约200平方米、地下建筑面积约2300平方米,进行电池及组件生产线设备更新改造,改造后新增年产200MW太阳能电池及组件。

二、环境影响报告书征求意见稿网络链接:
http://www.jssthj.com/news/1341.html?tdsourcetag=s_pcq_aimsg
纸质版报告书:纸质版报告书放置于启东市林洋路658号、888号韩华新能源(启东)有限公司厂内
查阅纸质版报告书联系电话:杨凌
查阅纸质版报告书联系人:13912886639

三、征求公众意见的范围:位于评价区域内的企业、单位、居民。

四、公众意见表的网络链接:
http://www.jssthj.com/news/1341.html?tdsourcetag=s_pc-q_aimsg

五、公众提出意见的方式和途径:
填好公众意见表后发送至公司邮箱或邮寄至本项目建设单位。
建设单位名称:韩华新能源(启东)有限公司
联系人:杨凌
联系电话:13912886639
通讯地址:启东市林洋路658号、888号
邮箱:ling.yang@hanwha-qcells.com

六、公众提出意见的起止时间:
2019年4月23日至2019年5月7日。

通知
根据启东市创建全国文明城市指挥部办公室和启东市严格管控违法建设领导小组办公室2019年3月20日《关于集中整治城区主次干道及居民住宅小区公共通道公共绿地违法建设的公告》精神,自2019年5月15日起,对东至江海路、南至世纪大道、西至港东路、北至中央河范围内,占用公共用地、公共绿地、道路、消防通道等搭建的各类违法建设,实施集中拆除,请违法建设所有人在集中整治前,自行拆除。

启东市创建全国文明城市指挥部办公室
启东市严格管控违法建设领导小组办公室
2019年4月30日

通告
根据启东市政府2019年水环境综合整治工作部署,决定自2019年5月5日至2019年11月30日对紫薇路(头兴港河-庙港河)路段中间两条机动车道实施封闭,进行新建污水管网工程施工,为确保过往车辆和行人安全,敬请过往车辆和行人严格遵守道路交通安全法律法规规定,按照现场交通标志指示通行,并服从现场管理人员的指挥和疏导。因施工给你带来不便,敬请谅解支持!特此通告。

启东市水务有限公司
2019年4月29日

遗失启事
中国电信股份有限公司启东分公司遗失启东市非税收入一般缴款书一份,号码:05987060,声明作废。

吕港液化气
春季特惠 95元/瓶
价格公道、气质保证
残疾人、60岁以上老年人享受特价优惠。
请携带残疾证、身份证及相关证件。
地址:吕四港镇十六总往东500米 电话:83415621

中国体育彩票
亚洲杯离你更近,体彩让你玩的更精彩!
启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票
购福彩猪年生肖票,刮出金条奖符,送猪年生肖金条1根;单张彩票中得500元,送价值400元的京东E卡。
启东市福利彩票发行管理中心 宣